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بسمه تع
اداره آموزش و پرورش منطقه   

امتحانات خرداد  ماه  

نام: 

نام خانوادگی:

کلاس:

   آزمون درس:

 تعداد صفحه:

:  رشته:                  :      پایه

تاریخ آزمون:   
مدت آزمون:  ...... .120........ دقیقه   

امضای دبیر: نمره به حروف:نمره به عدد:

توضیحات دبیر:

بارمسوالات شماره
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.درستی یا نادرستی عبارت های زیر را مشخص کنید 

الف( هر چه طول موج های پرتوهای الکترومغناطیس کوتاه تر باشد انرژی آن هم کمتر است.

.با هم برابر است K  19و  Na  11ب( تعداد الکترون های لایه ظرفیت 

 ج( اکسیژن با اغلب عنصر ها واکنش نشان می دهد.

د( استفاده از زغال سنگ برای تولید برق ، بیشترین مقدار کربن دی اکسید را وارد هوا کره می کند.

 ______________________________________________________ ________________________

به پرسشهای زیر پاسخ دهید.

الف( چرا پسماند راکتورهای اتمی خطرناک است؟

ب( چرا از طیف عناصر برای شناسایی آنها استفاده می شود؟

خلوص بالا از هم  درجه سییلسییوا اسیت . ایا میتوانیم آنها را با درصید    -۱۸6و   -۱۸۳ج( نقطه جوش اکسییژن و آروون به ترتیب 

 جدا کنیم ؟

د( کدام یک از آلوتروپ های اکسیژن برای وند زدایی استفاده می شود؟چرا؟

چ( چرا  به آب دریاچه ای که اسیدی شده است آهک اضافه می شود؟

د( چرا وقتی آب یخ می بندد منبسط می شود؟
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را بنویسید و با استفاده از آن به پرسش ها پاسخ دهید. Se  34آرایش الکترونی

 الف( شماره دوره و وروه آن را تعیین کنید.

ب( عدد کوانتومی اول و دوم را برای آخرین الکترون آن مشخص کنید.

.را بنویسید 2Se  34-ج( آرایش الکترونی 

 __________________________________________________ ___________________________________

بدون ذکر دلیل مقایسه کنید.  

 )  N= 7و   P=15) عدد اتمی      3PH و  3NHالف( نقطه جوش 

COو  2Nب( قدرت نیروی بین مولکولی 

HFو محلول   NaClج( رسانایی الکتریکی محلول 

اتانول و قدرت پیوند هیدروژنی بین مولکول های اتانول وآب در محلول.د(  قدرت پیوند هیدروژنی بین مولکول  

چ(  تعداد پیوند هیدروژنی در یخ و آب

در آب   2Oو    NOح( انحلال 
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با توجه به شکل به پرسش ها داده شده پاسخ دهید.

بنویسید.الف( این شکل کدام قانون در وازها را نشان می دهد؟ آن را 

ب( چرا وازها تراکم پذیر هستند؟

حجم را برای ان رسم کنید.  –ج(نمودار فشار 

 _____________________________________________________________________________________

نمره (  5/1الف( فرمول ترکیبات زیر را بنویسید. ) 

(   I I Iکروم ) باریم هیدروکسید  روی یدید  آمونیوم سولفات 

اکسید

دی نیتروژن تترا   کلسیم کربنات 

اکسید

نمره (  1ساختار لوویس ترکیبات زیر را رسم کنید. ) ب( 

  C=6      H=1    N=7    S=16     O=8اعداد اتمی:  

S2H
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HCN

2COH

3SO

نمره (1ج( موازنه معادله زیر را موازنه کنید. )  

O2NO +  H  → 2+   O  3 NH

_____________________________________________________________________________________________________________________

Cu=64 g.mol-1اتم مس معادل چند ورم از این ماده است.   02/6× 2110

______________________________________________________________________________
872MnO=چند لیتر واز کلر تولید می شود؟   STP(  اکسید استفاده شود در شرایط (IVورم منگنز  7/8در واکنش زیر اور 

O2+   2H 2+  Cl 2MnCl  →+ 4 HCl   2MnO

______________________________________________________________________________________

غلظت مولی محلول را به دسیت   میلی لیتر می رسیانیم .   ۵۰۰ورم سیدیم هیدروکسیید را در آب حل کرده و حجم محلول را به   ۸  

 NaOH =40آورید.
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درجه سییانتی وراد  ۱۰را بنویسییید و مشییخص کنید انحلال پذیری این ماده در دمای    KClی  با توجه به جدول معادله  انحلال پذیر

 .چقدر است

دما  )درجه سانتی وراد(6040200

Sانحلال پذیری 46393327

 ______________________________________________________________________________________

چند ورم سدیم وجود دارد؟ ppm ۱۰۴با غلظت   4SO2(Naورم محلول سدیم سولفات )  ۵۰۰الف( در   
1-O = 16      S=32       Na=23   g.mol

ب( درصد جرمی سدیم سولفات را به دست آورید.

"موفق باشید "
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